

省应急管理厅 召开全省烟花爆竹安全监管工作现场会

阳光讯(记者 刘璐)近日,省应急管理厅召开全省烟花爆竹安全监管工作现场会,分析研判当前安全生产形势,吸取事故教训,查找短板漏洞,对年末岁初烟花爆竹生产旺季安全生产工作进行部署,厅党委副书记孟中华出席会议并讲话。

会议通报了2024年烟花爆竹领域重点工作推进落实情况;现场观摩了陕西旬阳安泰烟花爆竹制造有限公司对标改造提升工作情况,平利县吉祥烟花经营公司与4家烟花爆竹零售店连锁经营规范化管理和应急处置演练。安康市、渭南市、平利县、紫阳县应急管理局、平利县吉祥烟花经营有限公司分别

围绕烟花爆竹安全监管和企业日常安全管理工作作交流发言。

会议强调,各市县要清醒认识当前烟花爆竹领域的严峻复杂形势,认真履职尽责,以“时时放心不下”的责任感抓实抓细各项重点工作任务,全力保障人民群众生命财产安全;要聚焦问题,查漏补缺,有效防范管控安全风险,全面围绕“治本攻坚三年行动”和“烟花爆竹企业对标改造提升”工作要求,加快推进年度重点工作任务全面完成;要突出重点,加强监管,抓好四季度安全生产,紧盯生产企业对标改造提升,严防不具备安全条件盲目生产;严厉打击超量储存、非法生产、分包转包、“三超一改”等

违法行为;坚决防范遏制生产安全事故,确保烟花爆竹领域安全生产形势持续稳定。

会议要求,要强化烟花爆竹生产储存和燃放的计划性管控,督促烟花爆竹生产经营企业准确研判市场需求,以销定产,以销进货,科学制定生产经营计划,严防因产品积压带来安全风险隐患;要深化烟花爆竹生产经营安全整治,要加大烟花爆竹“打非”工作力度,坚决杜绝不会、不想、不敢执法或执法“宽、松、软”等现象。

省应急管理厅危化处主要负责人和相关业务人员,各设区市应急管理局分管负责人参加会议。

省应急管理厅举办 全省危险化学品安全监管人员培训班

阳光讯(记者 刘璐)为提升我省危险化学品安全监管人员能力水平,近日,省应急管理厅在西安石油大学举办全省危险化学品安全监管人员培训班。厅党委副书记孟中华出席开班仪式并作动员讲话。

此次培训围绕《陕西省安全生产治本攻坚三年行动实施方案》相关要求设置课程,邀请应急管理部专家、高校专家学者和企业安全管理人员授课,旨在进一步提升我省危险化学品安全监管人员政治理论素养和专业技能水平,共同推动全省危险化学品领域安全生产形势持续稳定向好。

孟中华强调,开展培训是推动全省化工和危险化学品安全生产治本攻坚三年行动走深走实的重要举措。全体学员要珍惜学习机会,心无旁骛,认真学习,确保通过学习培训赶上转观念、强素质、提能力的效果,切实把学习培训中掌握的知识扩大化、实践化、应用化,把学习成果转化为做好安全监管各项工作的能力。

全省12个市(区)、危险化学品重点县(区)和29个化工园区共计120名危险化学品安全监管人员参加培训。

雁塔区司法局漳浒寨司法所 组织开展“法律明白人”培训会

阳光讯(记者 梁萌)为进一步推进全区“法律明白人”培养工作,深化村(社区)基层依法治理,使“法律明白人”真正成为群众身边的政策法律“宣传员”、法律服务“引导员”、矛盾纠纷“调解员”、法治建设的“联络员”,10月30日,西安市雁塔区司法局漳浒寨司法所组织辖区各社区(村)开展“法律明白人”培训会。

培训会上,司法所邀请了北京市炜衡(西安)律师事务所合伙人赵林律师做“法律明白人”宣讲,以聚焦群众身边的常见犯罪类型,如“帮信罪”和“掩饰、隐瞒犯罪所得罪”等进行了深入讲解,让“法律明白人”深刻认识到这些犯罪行为的严重性和危害性,提醒大家在日常生活中要提高警惕。此次培训会,通过“法律明白人”的桥梁作用,将法律知识更广泛地传播到群众中去,让更多的人远离犯罪,懂得运用法律武器保护自己的合法权益。

司法所工作人员详细介绍了司法行政工作的职能与任务,包括人民调解、社区矫正、安置帮教、法治宣传教育等方面的工作内容。

此次培训会为提升当地法治水平、构建和谐稳定的社区环境奠定了坚实的基础。参加培训“法律明白人”纷纷表示,将把所学知识带回社区、村,向更多的群众宣传,提高大家的防范意识。

2024西安国际青少年足球邀请赛圆满落幕 哈萨克斯坦劲旅夺冠

阳光讯(记者 梁萌)10月30日晚,2024西安国际青少年足球邀请赛在西安奥林匹克体育中心圆满落幕。冠军争夺在哈萨克斯坦海拉提青年队与深圳基地U14男足精英梯队之间展开。80分钟的常规时间双方以2:2战平,最后的点球大战中,海拉提青年队五罚五中,以总比分7:5夺得冠军。

本次赛事由西安市体育局、西安市教育局主办,西安市足球运动管理中心、西安市足球协会、西安秦英足球俱乐部承办,西安市委外事办公室、西安浐灞国际港管委会协办,共有德国奥尔登堡青年队、哈萨克斯坦海拉提青年队、荷兰邓伯什青年队、乌兹别克斯坦棉农青年队、深圳基地U14男足精英梯队、浙江青年队、广州英华思力青年队、西安市青少年足球队等5个国家共8支球队参赛。

赛事采用“小组循环赛+交叉排位



哈萨克斯坦海拉提青年队捧起冠军奖杯

赛”进行,最终,哈萨克斯坦海拉提青年队与深圳基地U14男足精英梯队会师决赛。决赛竞争非常激烈,深圳基地U14男足精英梯队凭借下半场伤停补时最后读秒阶段的进球将比分扳成2:2。点球大战中,哈萨克斯坦海

拉提青年队五罚五中,最终以7:5的总比分夺冠。

本次赛事通过足球这一世界性语言,传承了丝路精神,推进了西安足球发展重点城市建设,深化了国际青少年足球及文化交流。

西安市健全志愿服务体系专题培训班结课

阳光讯(记者 韩冯盼)10月30日,西安市委社会工作部举办的为期两天的西安市健全志愿服务体系专题培训班结课,全市109名相关代表参加了培训。

此次培训班采取授课辅导、经验分享、项目分享、现场教学和座谈研讨相结合的形式进行,安排志愿服务领域专家学者,围绕志愿服务参与基层治理、志愿服务体系建设、社志联动等方

面进行授课;安排行业代表及志愿服务组织的先进典型代表,围绕宣传报道、志愿服务项目包装策划等方面进行分享。

在座谈研讨环节,来自基层的志愿服务骨干和社区志愿服务专干也都结合自己的工作实践,进行案例分享和交流发言。

“我觉得本次培训内容丰富且实用,通过专业老师的悉心讲解和案例

分析,让我对志愿服务有了更清晰的认识,对接下来的工作更是明确了思路。”临潼区委社会工作部业务科室负责人张蕊表示,今后,她将切实把学习成效转化为推动志愿服务工作的务实举措,以社区为主阵地,将重要节日节点与常态化开展活动相结合,为推动形成多元参与、供需精准、服务常态、保障有力的临潼志愿服务工作格局不断努力。